

По окончании Московского НОУ высшего профессионального образования «Институт профессиональных инноваций» в 2013 году Ирина Анатольевна совмещала должность психолога и вожатой в МБОУ Кружилинской СОШ.

В 2017 году Ирина Анатольевна решает на переезд в Верхнедонской район. В стройной, красивой женщине молодой человек увидел добрую, заботливую мать для своей маленькой дочки. Семейная жизнь и у Ирины Анатольевны не заладилась, она также воспитывала дочь в одиночестве. Так образовалась дружная, крепкая семья Деминых, в которой все по настоящему родные...

Поработав «мамой», в 2019 году Ирина Анатольевна принята лаборантом в МБОУ Верхняковскую СОШ. Ее образование позволило проводить анализ состояния здоровья учащихся с использованием диагностического комплекса «АРМИС», который осуществляется в автоматическом режиме экспертной информационной системой «Наша здоровая школа».

С 01.09.2021 года Ирина Анатольевна наконец-то осуществила свою детскую мечту - она начинает педагогическую деятельность в должности «учитель». Ее предмет география. «Сколько себя помню, всегда хотела быть учителем», - говорит Ирина Анатольевна. Еще один не мало важный факт - родители ее также были педагогами.

Работая педагогом, Ирина Анатольевна поняла, как много в этой профессии трудностей. В тоже время она поняла и другое, что только здесь можно получить удовлетворение от проделанной работы, реализовать свой творческий потенциал, получить заряд энергии для движения вперед. Не стоит бояться рисковать, меняться, учиться жизни. Стоит пробовать, дерзать, творить. В течение 2021-2022 учебного года она прошла курсовую переподготовку по шести различным темам, участвовала в вебинарах и семинарах предметной и воспитательной направленностям.

Ирина Анатольевна делает только первые шаги в качестве учителя. Но эти шаги уверенные, она открыта к новым знаниям, обращается за помощью к опытным педагогам, своим наставникам. Высокие результаты ОГЭ, ВПР по географии показывают не только ответственное и добросовестное отношение педагога к подготовке обучающихся, но и умение увлекательно преподнести свой предмет. В ОГЭ по географии в 2023 году планируют участвовать 80% девятиклассников.

Ирина Анатольевна является классным руководителем в 7 классе. Сама она считает, главным достижением педагогической деятельности успехи учеников – победители и призеры в игре – конкурсе «Астра-2021» (победитель 1(мун.ур), призер 3(мун.ур);

VI Международная просветительская акция «Большой этнографический диктант» (сертификат); «Урок цифры» (100% обучающихся класса).

В смотре строя и песни, посвященного Дню защитника Отечества-2023 ее семиклассники признаны лучшими и по достоинству получили первое место.

В 2022 году за значительные успехи в воспитании и обучения подрастающего поколения Ирина Анатольевна награждена Грамотой отдела образования.

В день Вашего рождения, он приходится на День защитника Отечества, я желаю Вам, Ирина Анатольевна, мужества и стойкости, успехов в преподавании и понимания учеников, уважения в коллективе и благополучия в личных делах.